

## Šempeter

## RIBIČI ZADOVOLJNI



V času, ko pregledujemo obračune dela za minulo leto, je tudi Ribiška družina Šempeter pregledala uspehe in neuspehe pri svojem delu. Minuli petek se je zbralo v dvorani KK Hmežad, obrat Šempeter, okrog 300 od vsega 450 članov družine. Predsednik Tone Primožič je podal obširno poročilo. Kot je povedal, so v preteklem letu veliko truda posvetili ribjemu zarodu. Tako so v gojitvene potoke vložili 135 tisoč potočnega in lipanskega zaroda, v revirne vode pa 4.800 kosov lipanskih mladice, sulčkov ter porcijskih podlustov, ščuk in krapov. Vrednost vložka je znašala 69 tisoč dinarjev. Iz gojitvenih potoke so vložili v revirne vode 7.153 salmondov v velikosti nad 20 cm ter 13.039 ciprimidov v velikosti 10 do 30 cm. Vrednost teh mladice pa je okrog 130 tisoč dinarjev. Pri odlovi mladice v kanalu Podvin — Zalec je bilo opravičenih

nad 500 prostovoljnih delovnih ur.

Lanski športni ribolov je bil dokaj uspešen, za 55,7 odstotkov večji od ulova leta 1972. Tako povečanje ulova je pripisati močno povečanemu številu izdanih letnih ribolovnic. Vrednost ulova pa cenijo na okrog 150 tisoč dinarjev.

S posebno skrbjo so se lotili akcije »Očistimo naše vode in okolje«. Zavedajo se namreč, da je od čistih vod odvisen ribji živelj, prav tako pa tudi počutje človeka, ki je z vsakim dnem bolj izpostavljen onesnaženemu okolju.

Resno je ogrozilo življenje v Savinji tudi črpanje gramoza. Podjetje NIVO iz Celja je namreč nameravalo na ta način pridobivati velike količine gramoza, vendar je ribiški družini s pomočjo Skupščine občine Zalec delo uspelo zadržati, s čimer pa zadeva ni bila pri kraju. Obe strani pa sta končno problem sporazumno rešili in sprejeli sklepe, s katerimi so določene pravice in dolžnosti obeh strani.

Tudi naloge, ki so si jih zadali za prihodnje obdobje, vključujejo predvsem skrb za zarod in mladice, ter za varstvo čistih vod in okolja, saj so to pogoji za uspešen ribolov.

Za občni zbor je bilo značilno živahno razpravljanje in sodelovanje vseh navzočih. Ob koncu so prikazali dva barvana filma iz ribištv.

Tone Tavčar

## CELJE:

## XXI. PARADA HARMONIKARJEV

V nedeljo, 17. februarja, je bila v celjskem Narodnem domu že 21. parada celjskih harmonikarjev, ki delujejo v okviru šole in sekcije harmonikarjev pri DPD »Svoboda« v Celju. Nastopilo je 56 mladih harmonikarjev, ki so sestavljali več orkestrrov, nastopili pa so tudi kot solisti. Prizadevni harmonikarji, ki so se predstavili tudi z nekaj zelo zahtevnimi skladbami, je vodil Oskar Leskovšek. V glavnem je bil to prikaz dejavnosti in manifestacija muziciranja na harmoniki. Zapišemo lahko še to, da je bila dvorana nabito polna, pogrešali pa smo marsikatero celjskega glasbenika.

Z. S.

## CELJE:

## ŽIVA UČNA URA

Osmošolci hudinjske osnovne šole so imeli, v tem tednu izredno učno uro iz narodnoosvobodilnega boja. Med nje je prišla spomeničarka MARILJA BELINA iz Lesičnega. V dvehurnem pripovedovanju preproste žene, kmetice in nosilke treh odlikovanj, je bilo podoživljajoče časov: ustanovitev Prve celjske čete življenje in smrt Tončke Čečeve, trpljenje v Auswitu in vrnitev v domovino — nepozabno doživetje, živa učna ura. Preprosto pripovedovanje kmetice Marije je sto otrok spremljalo z nepozabno tišino. Junakinja, ki je prestala vsa mučenja celjskega Piskra in taborišča je prišla mednje in jim z neposredno besedo predstavila čas, ki ga poznajo le iz knjig.

Z. S.

## CELJE:

## PUSTNO TOZDIRANJE

Na pustni torek bo v Celju že 7. celjski pustni karneval, ki ga pripravlja Prosvetno društvo »Zarja« iz Trnovlj. Obetajo nam prijeten spreved v katerem bodo sodelovala številna celjska podjetja, šolske skupine, posamezniki in drugi. Za vse udeležence so pripravili lepe in bogate nagrade. Karnevalske skupine se bodo zbirale ob 14. uri v Trnovljah in pred tovarno EMO, nato pa se bo spreved vil po celjskih ulicah s prireditvijo na »starem magistratu«.

## KONJICE:

## O PORABI

Danes se bo pričela v štirih večjih krajih konjske občine javna razprava o financiranju splošne in skupne porabe. Razprava v Slovenskih Konjicah, kjer se bodo občani zbrali v Domu kulture, bo razprava stekla še v Ločah, Vitanju in Zrečah. Poleg članov občinskega koordinacijskega odbora bodo na njej sodelovali tudi predstavniki posameznih interesnih skupnosti, ki bodo pojasnili delovne programe in finančne načrte. Javna razprava bo pokazala potrebe občanov in njihove interese, hkrati pa opozorila predstavnike interesnih skupnosti na morebitne pomanjkljivosti v njihovih programih. Razprave v štirih konjskih centrih bodo tudi uvod za dogovarjanja v delovnih organizacijah, ki se bodo pričele v mesecu marcu.

V. L.

## CELJE:

## VEČ ZDRAVSTVENE VZGOJE

Pri medobčinskem svetu za zdravstvo je bil na zadnji seji ustanovljen iniciativni odbor za borbo proti raku in medicinska komisija za zdravstveno vzgojo. Konstituiranje društva še ni bilo izvršeno.

Z. S.

## ŽALEC:

## ZLATA POROKA

V soboto je bila v poročni dvorani Občinske skupščine Zalec slovesnost, ko sta svoj drugi »dax« rekla zakonca Liža in Franc Bračić, oba pa stanujeta v Janševem selu. Oba sta bila rojena v Strmcu pri Vojniku, samo, da je zlatoporočenki 69 let, zlatoporočencu pa 75 let.

Slavnostni govor je imel predsednik Skupščine občine Zalec Joško Rozman, ki je med drugim dejal: »Vsa zagnana v delu in skrbi za družino ju je presenetila vojna. Sin Miha se je kot mladoletnik vključil v NOV, starša Liža in Franc pa sta postala aktivna terenca in le po naključju sta ostala živa. Lizo je izpred zidu za streljanje talcev rešila 6 mesečna hčerka, ki jo je imela v naročju, Franc pa je bil kot partizanski aktivist ranjen in ima še danes posledice, da večkrat obiskuje bolnico. Za zasluge v NOV sta bila odlikovana z »medaljo zaslug za narod«.

V zakonu se jima je rodilo devet otrok, danes je živih še osem. Imata 27 vnukov in 5 pravnukov. To je številna družina, na katero sta lahko ponosna, saj sta vzgojila poštene in pridne otroke in zavodne državljane, ki so jima lahko le v ponos.

T. TAVČAR

Dravske elektrarne Maribor  
Kovinarski obrat

ELKOV  
Laško

objavlja

prosta delovna mesta  
enega kvalificiranega ključavničarja,  
enega kvalificiranega pleskarja,  
enega polkvalificiranega ključavničarja,  
enega polkvalificiranega pleskarja,  
štiri nekvalificirane delavce,  
za nedoločen čas, s poskusno dobo enega meseca.

Nastop dela je mogoč takoj ali po dogovoru.

Kandidati naj vložijo pismene prošnje na naslov:

»ELKOV« Laško, Debro 13/c.

Razpis velja do zasedbe delovnih mest.



STROJNA INDUSTRIJA  
63311 ŠEMPETER V SAVINJSKI DOLINI

ZGRAJENA JE DODATNA HALA 8400 KV. M POVRŠNE, PRIHAJA NAJSODOBNEJŠA OPREMA — POTREBUJEMO ŠE IN ŠE PRIDNIH DELOVNIH ROK OD NEKVALIFICIRANIH DO VISOKOKVALIFICIRANIH.

PRIDRUŽITE  
SE NAM!



VARNO ČEZ CESTO

TEMELJNA TELESNO KULTURNA SKUPNOST  
CELJE — KADROVSKA KOMISIJA

objavlja  
prosto delovno mesto

## VODJA STROKOVNE SLUŽBE

Za delovno mesto se zahteva: visoka ali višja izobrazba s strokovnim izpitom in vsaj 5 let delovnih izkušenj, moški z odsluženim vojaškim rokom.

Stanovanja ni.

Pismene vloge z življenjepisom pošljite na naslov: Temeljna telesna kulturna skupnost — Izvršni odbor Celje, v 8 dneh od dneva objave.

Na podlagi 170. člena zakona o davkih občanov (Uradni list SRS, št. 7-73/72, 3-5/74, 14-117/73 in 4-28/74 davčna uprava skupščine občine Celje, Zalec, Laško, Smarje, Šentjur, Slov. Konjice, Mozirje in Velenje)

## POZIV

k vložitvi napovedi za odmero davkov občanov za leto 1973  
Napoved za odmero davkov morajo vložiti:

1. Zavezanci davka iz skupnega dohodka občanov o dohodkih prejetih v letu 1973  
Napoved morajo vložiti občani, katerih skupen čisti dohodek v letu 1973 presega 35.000,00 din.

2. Zavezanci dodatnega davka iz skupnega dohodka občanov o dohodkih prejetih v letu 1973. Napoved morajo vložiti občani, katerih skupen čisti dohodek v letu 1973 presega 30.000,00 din, razen občanov, ki so dolžni vložiti napoved po 1. točki tega poziva.

3. Zavezanci davka od premoženja — na posest gozdnega zemljišča za leto 1973. Napoved morajo vložiti občani, ki se po določbah zakona o kmetijskih zemljiščih (Uradni list SRS, št. 26/73) ne štejejo za kmeta, če posedujejo več kot 0,50 ha gozdnega zemljišča in če njihov skupni dohodek v letu 1973 presega 30.000,00 din oziroma skupni dohodek vseh družinskih članov presega 10.000,00 din letno na družinskega člana.

Napoved za odmero davkov morajo vložiti:

— zavezanci iz 1. in 2. točke pri davčni upravi občine, v kateri imajo stalno prebivališče;

— zavezanci iz 3. točke pa pri davčni upravi občine, v kateri leži gozdno zemljišče.

Napoved za odmero davkov je treba vložiti do vključno 15. marca 1974 na predpisnem obrazcu.

Zavezance opozarjamo, da napovedi vložijo v roku, določenem v tem pozivu, ker bo za nepravočasno vložitev napovedi odmerjen davek povečan za 5 odstotkov, zavezanci, ki ne vložijo napovedi pa za 10 odstotkov.

SKUPŠČINA OBČINE  
Davčna uprava